

1. ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Μέσο: HEALTH DAILY

Ημ. Έκδοσης: . . .30/11/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/12/2020

Σελίδα: 7



ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Στάση εργασίας προκήρυξε ο Πανελλήνιος Σύλλογος **Φυσικοθεραπευτών** για την Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 2020, με αίτημα την ένταξη του κλάδου στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα και την χορήγηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας στους **φυσικοθεραπευτές** των Δημοσίων Δομών Υγείας και Πρόνοιας. Με επείγουσα επιστολή του προς τους αρμόδιους Υπουργούς, ο **Π.Σ.Φ.** επισημαίνει πως κατά τη διάρκεια της πανδημίας από τον κορονοϊό, οι **φυσικοθεραπευτές** μαζί με τους ιατρούς και τους νοσηλευτές, εργάζονται κάτω από εξαιρετικά αντίξοες, επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες οι **φυσικοθεραπευτές**. Σήμερα σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του **Π.Σ.Φ.** σε πολλά Νοσοκομεία που νοσηλεύονται ασθενείς με Covid-19, έχουν προσβληθεί εργαζόμενοι **φυσικοθεραπευτές** από κορονοϊό λόγω των υπηρεσιών που παρέχουν στα πλαίσια των καθηκόντων τους. Ο ΠΦΣ υπενθυμίζει επίσης ότι οι **φυσικοθεραπευτές**, κατά την παροχή των υπηρεσιών τους, έρχονται σε άμεση και στενή επαφή για παρατεταμένο χρόνο με τους νοσηλευόμενους ασθενείς.

«Ως εκ τούτου, το διαχρονικό αίτημα του Πανελληνίου Συλλόγου **Φυσικοθεραπευτών** περί της άμεσης ένταξης των **φυσικοθεραπευτών**, αφενός στο καθεστώς των Β.Α.Ε., αφετέρου στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, που έχει χαρακτηριστεί πολλές φορές δίκαιο από την Πολιτική Ηγεσία, θα πρέπει, επιτέλους, να ικανοποιηθεί», τονίζεται στη σχετική επιστολή. Ο ΠΦΣ μνημονεύει επίσης την ύπαρξη σχετικής δικαστικής απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, που δικαιώνει πλήρως την αξίωση των **φυσικοθεραπευτών** του ΚΑΤ περί της καταβολής του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, ενόψει των συνθηκών απασχόλησής τους.

➤ <http://allabouthealth.gr/>

📅 Publication date: 30/11/2020 10:23

🌐 Alexa ranking (Greece): 23968

🔗 <https://allabouthealth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%ba%ce%ae%cf%81%cf%85%...>



από το Σύνταγμα.

Γι αυτό προκηρύξαμε την στάση εργασίας στις 2 Δεκεμβρίου 2020 και καλούμε την Κυβέρνηση:

- να χορηγήσει το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, και
- να εντάξει τους φυσικοθεραπευτές στο καθεστώς των βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελμάτων (Β.Α.Ε.).